

**ПЛАН ЗАХОДІВ ЩОДО СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ Й ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ
АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В КИЇВСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ
АКАДЕМІЇ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА І ДИЗАЙНУ
ІМЕНІ МИХАЙЛА БОЙЧУКА НА 2024 РІК**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання
1	Проведення опитування з академічної доброчесності для всіх учасників освітнього процесу в Академії	Січень 2024 р.
2	Інформування здобувачів вищої освіти про необхідність дотримання норм академічної доброчесності, ознайомлення з принципами академічної доброчесності під час аудиторного/дистанційного вивчення навчального курсу	На початку семестру
3	Роз'яснення основних положень «Кодексу корпоративної культури Академії» НПП і здобувачам вищої освіти	Упродовж навчального року
4	Онлайн-тренінг «Оформлення бібліографічних посилань та списків літератури у наукових роботах»	Січень 2024 р.
5	Онлайн-тренінг «Сучасні ресурси для перевірки наукових робіт на наявність текстових збігів»	Лютий 2024 р.
6	Семінар «Авторське право: поняття та принципи дотримання»	Лютий 2024 р.
7	Майстер-клас «Як підготувати до друку тези доповіді або наукову статтю?»	Березень 2024 р.
8	Вебінар «Текстові запозичення, оформлення посилань і цитувань в наукових роботах»	Березень 2024 р.
9	Вебінар «Ресурси відкритого доступу як інструменти попередження академічної недоброчесності»	Квітень 2024 р.
10	Семінар «Як підготувати на конкурс студентську наукову роботу?»	Травень 2024 р.
11	Ознайомлення здобувачів вищої освіти 1 курсів усіх спеціальностей / освітніх програм Академії з основами академічного письма, зі специфікою роботи з науковими текстами	Упродовж навчального року
12	Проведення семінару на тему «Перші кроки в науці» для здобувачів вищої освіти 1–3 курсів усіх спеціальностей / освітніх програм Академії	Вересень 2024 р.
13	Проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо популяризації принципів корпоративної етики	Упродовж навчального року

14	Проведення семінару на тему «Сучасний досвід щодо перевірки текстів на плагіат» для всіх учасників освітнього процесу	Листопад 2024 р.
15	Проведення наукового семінару на тему «Етика штучного інтелекту: виклики та перспективи для дослідницької доброчесності» для всіх учасників освітнього процесу	Грудень 2024 р.
16	Круглий стіл «Плагіат і сучасна інтерпретація мистецьких творів»	Грудень 2024 р.